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                                                                     ΕΡΩΤΗΣΗ  

                                    προς την υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα ΜΕΝΔΩΝΗ 

ΘΕΜΑ: Ολοκλήρωση αρχαιολογικής εποπτείας εκσκαφών για την ανάπτυξη δικτύων 

Φυσικού Αερίου στην πόλη της Φλώρινας  

 

Τον Μάιο του 2021 εντάχθηκε στο ΕΣΠΑ 2014-2020 η πράξη «Ανάπτυξη δικτύων 

Φυσικού Αερίου χαμηλής και μέσης πίεσης στην πόλη της Φλώρινας». Πρόκειται για ένα πολύ 

σημαντικό έργο που υλοποιείται προς όφελος της τοπικής κοινωνίας αλλά και της οικονομικής 

ανάπτυξης της ευρύτερης περιοχής, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί τους επόμενους μήνες. 

Στο πλαίσιο της δημιουργίας της παραπάνω σύγχρονης υποδομής εντάχθηκε και το 

υποέργο «Αρχαιολογική εποπτεία εκσκαφών» με δικαιούχο την Εφορία Αρχαιοτήτων Φλώρινας, 

προϋπολογισμού 945.560 €, το οποίο υλοποιείται με τη μέθοδο της αυτεπιστασίας. Η Εφορία 

Αρχαιοτήτων Φλώρινας είναι αποκεντρωμένη υπηρεσία του ΥΠΠΟ που διακρίνεται εδώ και 

δεκαετίες για το εξαιρετικά σημαντικό έργο προστασίας της πολιτιστικής κληρονομιάς της 

περιοχής, το οποίο και επιτελεί με επιτυχία. 

Δεδομένου ότι η ολοκλήρωση του παραπάνω υποέργου παίζει κρίσιμο ρόλο στην 

έγκαιρη κατασκευή των δικτύων Φυσικού Αερίου χαμηλής και μέσης πίεσης στην Φλώρινα, 

ερωτάσθε: 

1. Ποια είναι η μέχρι σήμερα πρόοδος στην υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του 

υποέργου; Σε περίπτωση που υπάρχουν εργασίες που εκκρεμούν, πότε αναμένεται να 

ολοκληρωθούν; 
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2. Ποια είναι η μέχρι σήμερα πρόοδος στην υλοποίηση του οικονομικού αντικειμένου του 

υποέργου; Σε περίπτωση που υπάρχουν πληρωμές που εκκρεμούν, πότε αναμένεται να 

ολοκληρωθούν; 

 

                                                                  Αθήνα, 11-10-2023 

                 Ο ερωτών βουλευτής 

        

            ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ 

               Βουλευτής Π.Ε. Φλώρινας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

                              




